

**A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság Vezérigazgatójának
618/2014. számú határozata**

A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság (továbbiakban: Tőzsde) vezérigazgatója a **BUSINESS TELECOM Távközlési Nyilvánosan Működő Részvénytársaság** (6000 Kecskemét, Mindszenti körút 27/A.) kibocsátó (továbbiakban: Kibocsátó) törzsrészvényeinek (ISIN azonosító: HU0000110697), illetve a BTEL 2016/A kötvényeinek (ISIN azonosító: HU0000354055) tőzsdei kereskedését a **2014. december 19-i Tőzsdenapon 13:00 órától a Tőzsdenap hátralevő részére – a „Lezárás szakasz” kezdetéig – felfüggeszti.**

A vezérigazgató kötelezi a Kibocsátót, hogy a felfüggesztést kiváltó okkal kapcsolatos rendkívüli tájékoztatását a tőzsdei szabályoknak megfelelően tegye közzé.

Amennyiben a Kibocsátó értékpapírjainak kereskedését befolyásoló információ a kereskedési idő vége előtt a tőzsdei szabályoknak megfelelően nyilvánosságra kerül, úgy a Tőzsde vezérigazgatója a Kibocsátó értékpapírjainak kereskedését határozattal visszaállíthatja.

Indokolás

A Kibocsátó arról tájékoztatta a Tőzsdét, hogy 2014. december 19-én 13:00 órától rendkívüli közgyűlést tart, melynek keretében várhatóan olyan döntések szülehetnek, melyek a nyilvánosságra hozatalukat megelőzően csak a befektetők és piaci szereplők egy szűkebb köre számára hozzáférhetők.

Továbbá tekintettel arra, hogy a fenti információk a Kibocsátó részvényei és kötvényei árfolyamát jelentős mértékben befolyásolhatják, így nyilvánosságra hozatalukig nem biztosítható a rendezett, áttekinthető és tisztességes kereskedelem fenntartása.

”A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság Szabályzata a Bevezetési és Forgalmantartási Szabályokról” című szabályzat 23.1 d) pontja szerint a Tőzsde az adott értékpapír kereskedését felfüggesztheti, amennyiben a Kibocsátó az indok(ok) megjelölésével kéri értékpapírjai kereskedésének legfeljebb 10 (Tíz) napig terjedő felfüggesztését a rendkívüli tájékoztatásának nyilvánosságra hozatalát megelőzően nyilvánosságra kerülő információk felhasználásának megakadályozása érdekében.

A befektetők érdekeinek védelme, illetve a piac információkkal történő ellátása a részvények és kötvények kereskedésének felfüggesztését indokolja.

A fentiekre tekintettel a Tőzsde vezérigazgatója a rendelkező részben foglaltak szerint határozott.

Budapest, 2014. december 18.

Katona Zsolt
vezérigazgató